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Les impacts des pertes et des erreurs d’identité sur les vies des jeunes résidents permanents: 

Formulaire de demande de candidature pour bénévoles
Nom:

Adresse:

Téléphone:

Courriel:

Genre:

Âge:

Ville:

Quelle(s) langue(s) parles-tu?

Combien de temps par semaine aimerais-tu dédier à ce projet?

Pourquoi veux-tu t’impliquer dans ce projet?

Décris ton engagement auprès des organismes/groupes étant au service des nouveaux arrivants :

As-tu de l’expérience en recherche et/ou en entrevues? Si oui, explique.
Qu’est-ce que l’anti-oppression veut dire pour toi? Quelles préoccupations spéciales liées à l’anti-oppression pourraient ressortir lors d’un projet de recherche communautaire?  
Comment aimerais-tu t’impliquer dans ce projet de recherche?
A) Mener des entrevues localement (rejoindre des intervenants locaux pour les inviter à participer, organiser des entrevues, mener des entrevues avec des jeunes résidents permanents et intervenants, préparer des notes et les envoyer au CCR)

B) Participer au Comité lié à l’identité du Réseau des jeunes du CCR (participer à des conférences téléphoniques mensuelles pour discuter du progrès du projet et identifier collectivement les domaines à améliorer, et aider à identifier les problèmes et besoins de revendication selon les résultats.) 
C) Faire du bénévolat pour un projet d’histoires de vie digitales (Nous avons des plans provisoires de lancer un projet d’histoires de vies digitales lorsque la recherche sera terminée. Le projet servirait à diffuser les résultats dans un format dynamique et accessible. Le type d’engagement est à déterminer. Le projet débuterait probablement à la fin août 2011.)  

Référence :
Nom de la référence :
Téléphone:

Courriel:

Lien au/à la candidatE:

