Lettre modèle

 (Vos coordonnées)

(date de la lettre)

L’hon. Diane Finley

Ministre de la Citoyenneté et de l’Immigration

Chambre des communes

Ottawa, Ontario, K1A 0A6

Sujet: 
Campagne Des vies en suspens : Des ressortissants des pays moratoires se trouvent dans un

vide juridique

Madame la Ministre,

En mai 2006, l’ancien ministre de la Citoyenneté et de l’Immigration, l’honorable Monte Solberg, a rencontré une délégation de ressortissants de pays sous moratoire qui se trouvent dans un vide juridique et il a été prêt à leur écouter.  Comme vous lui succédez, je vous demande de continuer à chercher des solutions pour remédier à la situation des ressortissants des pays sous moratoire se trouvant dans un vide juridique.  
Comme vous le savez, le gouvernement canadien reconnaît qu’on ne devrait pas renvoyer des gens vers des situations de risque généralisé. Cependant, les ressortissants de ces pays, même s’ils sont protégés contre une déportation imminente par le moratoire sur les renvois, se trouvent souvent dans un vide juridique qui a des conséquences dramatiques et pénibles sur leurs conditions de vie. Ils sont séparés de leur famille qui se trouve outremer, y compris leur conjoint(e) et leurs enfants. Les étudiants ne peuvent pas poursuivre leur éducation post-secondaire.  Les travailleurs font face à des possibilités limitées d’emploi. De plus, ils ont seulement accès aux soins de santé d’urgence.

Maintenir des personnes dans un vide juridique illimité est à la fois cruel pour eux et néfaste pour le Canada, qui ne peut bénéficier de leur pleine participation.  Je vous demande donc d’introduire des mesures pour octroyer la résidence permanente aux ressortissants des pays visés par un moratoire et qui sont au Canada depuis plus de trois ans.  L’adoption de cette recommandation permettrait à ces gens de recommencer leur vie.
Je vous remercie, Madame la Ministre, de l’intérêt que vous portez aux enjeux et aux défis auxquels font face trop de personnes qui vivent parmi nous au Canada.  J’espère que nous entendrons bientôt parler de vos actions concrètes pour permettre aux ressortissants des pays sous moratoire d’obtenir un statut permanent.

Je vous prie de recevoir, Madame, l’assurance de mes sentiments les meilleurs.
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